

高考查分名场面来了



有一种幸福叫喜极而泣

有一种幸福叫喜极而泣!顺德一考生在高考中突破个人最好成绩,顿时喜极而泣,身边的老师、同学纷纷前来道喜。网友:“一分耕耘,一分收获”“多少分不重要,重要的是超过了她平时的分数”。



扫码看视频



这一家子好淡定!

全网播放量 158万

全家都很冷静!2025年河南高考放榜,许昌一名男考生淡定查分,底气十足,一旁的父母亲也是表情淡定、面不改色。网友:“这就是底气吗,这么淡定”“真淡定,要我得冲破天花板了”。



扫码看视频

无人巴士来了



6月25日,在南海区2025年文旅产业高质量发展推进大会上,一个极具科技感的项目引发广泛关注——佛山无人巴士项目正式亮相。快来看看无人巴士长啥样?有哪些“黑科技”。



扫码看视频



为啥充电服务费比电费贵?

小区外的电动自行车充电桩服务费是基础电费两倍以上,有的甚至高达五倍。充电服务费究竟是怎么算出来的?包含哪些服务项目?服务费是否有明确的定价标准?记者为你一探究竟。



扫码看视频



高温与暴雨将轮番登场

佛山市气象局发布最新一期重大气象信息专报,预计后汛期(7月至9月)降雨偏多,气温偏高,或有7次主要降水过程、8次主要高温过程,高温与暴雨将轮番登场;其间影响佛山的台风或有1~2个。



扫码看视频



看佛山哪些企业家登上了创富榜

6月24日,2025新财富500创富榜正式发布。美的集团创始人何享健、何剑锋父子以1885.7亿元的持股估值位列创富榜第8位。快来看看佛山还有哪些企业家登上了创富榜。



扫码看视频

民生

闻“汛”而动 共战险情

佛山菠萝救援队千里驰援榕江

佛山日报讯 记者汤晓冰报道:6月25日上午,一支由23名专业队员组成的菠萝救援队,带着南海人民的重托和精良装备,踏上驰援贵州榕江的千里征途。从接到命令到集结出发,不到24小时,他们用速度与温度,彰显了“一方有难、八方支援”的南海担当。

榕江是南海区东西部协作的重点对口帮扶县。连日来,榕江遭遇持续强降雨天气,出现河水漫溢、道路积水、群众被困等情况,人民群众生命财产安全受到严重威胁。千里之外,南海区这个与榕江县结下深厚对口帮扶情谊的“兄弟区”,闻“汛”而动。

24日傍晚,菠萝救援队部分主力队员仍在广东怀集执行救灾任务。队长王治勇的手机骤然响起——南海区应急管理局紧急通知菠萝救援队作为主力,代表南海驰援榕江。

“灾情就是命令。榕江是南海的‘家人’,再难也要上!”王治勇没有丝毫犹豫,立即启动应急响应机制。短短数小时内,一场跨越区域的紧急动员迅速展开。

队员们在网上报名“秒满”,23名队员完成集结,其中既有专职人员,也有来自企业的兼职志愿者。带队队长何腾远介绍,参与此次任务的兼职队员较多,“大家平时利用业余时间刻苦训练,一旦有紧急任务,立刻放下工作,毫不犹豫地响应集结号。”



6月25日上午,救援队伍整装待发。/佛山市新闻传媒中心记者刘国祥、曹瑜摄

对于这次救援任务,何腾远信心满满,“队员们实战经验丰富、装备准备到位,能应对汛期多变需求,甚至可分梯队支援周边灾区。”

与队员集结同步进行的是,90%以上的装备在24日晚完成调试装车。7辆满载专业救援设备的车辆整装待发:指挥车是“大脑”,负责通讯协调;排涝车马力强劲,是抽排积水的利器;发电车

保障“能量”,确保所有设备在断电环境下持续运转;大型铲车、挖掘机和渣土车则组成清淤“铁三角”,专门对付洪水退去后留下的厚重淤泥和堆积如山的垃圾。

“从生命营救到清淤、排涝、消毒、垃圾处理等,我们能够在灾区提供一条龙救援服务。”王治勇介绍,“救援现场如果缺装备,我们立刻想办法补充;救援人力不够,后续梯队随时顶上。任务不完成,绝不收队。”

“榕江有难,南海必援。这是光荣使命,更是山海相连的深厚情谊。”出发仪式上,南海区农业农村局局长伍新宇表示,救援队要科学施救、专业高效,在确保自身安全的前提下,全力救援;要服从指挥、密切协同,融入当地救灾体系;要传递温情、展现形象,带去南海人民对榕江乡亲的深切挂念。

幼童吃糖卡喉 保安冷静施救

高明区文明办向2名物业员工颁发见义勇为证书

佛山日报讯 记者王文庆报道:6月23日,高明碧桂园花城荟小区住户张女士慌忙抱着被糖果卡喉的1岁多幼童来到小区门岗求助。保安胡威立即采用“海姆立克法”施救,成功将阻塞物排出,及时拯救幼童生命。6月24日,高明区文明办为胡威等2名物业员工颁发见义勇为证书。

6月23日下午,碧桂园花城荟小区一住户家中,哥哥给年幼的弟弟喂食糖果时突发意外,弟弟被糖果卡喉,瞬间呼吸困难。母亲张女士见状惊慌得哭起来,急忙找到邻居帮忙,但收效甚微。在别人的建议下,张女士抱着幼童来到小区门岗向物业人员寻求帮助。

当值的保安胡威见状立刻将幼童背对自己,采用“海姆立克法”施救。他先让孩子趴在自己的手臂上,头低脚高,用手掌根部在幼童背部两肩胛骨间拍了5次,未见异物排出。随后,他赶紧把幼童翻正,用食指和中指在其胸骨下半段压胸5次,如此反复交替做。大概两分钟后,幼童就把卡住的糖果吐了出来。

“幼童被家长抱来时面色苍白、呼吸不正常,2名家长在旁边急得直跺脚。”胡威说,公司之前组织过急救知识培训,专门教过“海姆立克法”。“业主抱着孩子前来求救,我就想着赶紧救人,按照培训学到的急救步骤来做,效果还不错,关键时刻能救人。”

碧桂园服务区域品牌相关负责人表示,公司不定期举办“海姆立克法”、心肺复苏等技能培训,目的就是希望通过模拟演练,让员工熟悉紧急情况的处理流程,提升应对突发事件的能力。胡威等员工在面对突发状况时挺身而出,保障业主生命安全,理应得到鼓励。公司将对相关员工进行现金奖励,并在公司大会上公开表扬表彰。

天天福彩 开奖公告 快乐8 01 04 13 16 18 22 26 28 33 34 48 49 50 51 52 54 56 66 72 73 (2025166期) 8 0 8 (2025166期) 热烈祝贺佛山彩民喜中双色球第2024129期一等奖5注,每注奖金656万元,一等奖特别奖5注,每注奖金250万元,共为国家贡献税收906万元!

关于佛江北高速 K45+600M至K45+200M段及辅道路段封闭施工的通告 因10kV永胜线#8塔至东涌支线#1塔段路径的10kV架空线拆除工程施工需临时占用佛江北高速 K45+600M至K45+200M段及辅道,拟于2025年6月29日5:00~5:30对佛江北高速主线及辅道进行封闭施工。 1.封闭时间:占道时间为5:00~5:30; 2.封闭区域:佛江北高速 K45+600M至K45+200M段(海五路收费站至海八路收费站)及辅道全封闭; 3.出行提示 (1)南往北:从海五路收费站出口驶出→清风西路→夏南路→宝石路→龙表路→海八东路→广佛江珠高速辅道。 (2)北往南:从海八路收费站(广佛江珠高速出口)驶出→中央大街→华翠北路→桂澜北路→海五收费站进入广佛江珠高速。 (3)若不愿绕行地方路,可沿着广佛江珠高速辅道向前行驶,在辅路警告区前方排队等候。 广东怡信电力工程有限公司 2025年6月26日

遗失声明 佛山市顺德区餐饮服务服务有限公司 清算公告 佛山市三水区西南街道水产协会 自2025年6月13日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本协会公告见报之日起45天内向本协会申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后,本协会将依法向登记机关申请注销登记。 联系人:李先生,联系电话:13902856286。 佛山市三水区西南街道水产协会